

Közzététel - 2016.04.29.

A Magyar Nemzeti Bank H-JÉ-I-B-28/2016. számú határozata a Sberbank Magyarország Zártkörűen Működő Részvénytársasággal szemben intézkedés és bírság alkalmazásáról

A Sberbank Magyarország Zártkörűen Működő Részvénytársaságnál (székhelye: 1088 Rákóczi u. 7., cégjegyzékszám: 01-10-041720) (Bank) lefolytatott témavizsgálat során a Magyar Nemzeti Bank (székhely: 1054 Budapest, Szabadság tér 8-9.) (MNB) Pénzügyi Stabilitási Tanácsának felhatalmazása alapján a következő

h a t á r o z a t o t

hozom.

I. Kötelezem a Bankot, hogy a határozat kézhezvételét követően legkésőbb 2016. június 30-ig módosítsa a javadalmazási politikáját a vonatkozó jogszabályi előírásoknak maradéktalanul megfelelően oly módon, hogy teljes körűen végezze el a kiemelt személyek azonosítását, egyértelműen jelölve a felügyelő bizottság testület vonatkozását is.

II. Kötelezem a Bankot, hogy a határozat kézhezvételét követően legkésőbb 2016. június 30-ig javadalmazási politikájára vonatkozó belső szabályzatát egészítse ki a kifizetett teljesítménybér és az elért egyéni teljesítmény szint kapcsolatát szabályozó eljárásrenddel.

III. Kötelezem a Bankot, hogy a határozat kézhezvételét követően legkésőbb 2016. június 30-ig és azt követően folyamatosan és teljes körűen tegyen eleget a javadalmazási politikájának nyilvánosságra hozatalára vonatkozó jogszabályi előírásoknak.

IV. Rendkívüli adatszolgáltatás keretében előírom a Bank számára, hogy a határozat rendelkező része I-III. pontjában foglaltak teljes körű teljesítésének ellenőrzéséről készített – az igazgatóság által megtárgyalt és a felügyelő bizottság által jóváhagyott – belső ellenőri jelentést 2016. július 31. napjáig küldje meg az MNB részére.

V. Kötelezem a Bankot a határozat rendelkező része I.-III. pontjaiban jelezett és a határozat indokolásának I-III. pontjaiban foglaltak szerint megállapított jogszabálysértések miatt 1.200.000,- Ft, azaz egymillió-kettőszázezer forint összegű bírság megfizetésére.

Az MNB felhívja a Bank figyelmét, hogy amennyiben jelen határozati kötelezéseknek nem, vagy nem teljes körűen, illetve késedelmesen tesz eleget, az MNB-nek jogszabályban biztosított intézkedések alkalmazására van lehetősége, ideértve bírság kiszabását is.

Az eljárás során eljárási költség nem merült fel.
Budapest, 2016. február 11.

Dr. Windisch László s.k. az MNB

alelnöke